

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:  
Dr. KNEZV LEMEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Ami most a világ színpadán

Csehország körül zajlik azt az idő esete. Az idő, mely sebeket, fájdalmakat szokott hegeszteni. A husz év előtti ármány, cselszövés és félrevezetések most bosszúllják meg magukat, azután hogy a világ nyitott szemmel látja immár a bék-művek tarthatatlan helyzetét, melybe Magyarországot is sodorták.

A békemű egyik legtekintélyesebb álama Csehország körül zajlik most a külpolitika. A világ népeinek szeméről lehullott a hályog, a nagy cseh többség, a magyvalódi kisebbségévé zsugorodott össze és kiviláglottak a járom alá hajtott nemzeti kisebbségek milliói tömegei. Akiket valaha meg tudtak tévesztetni a számok és adatok félrevezetési céllal felállított és elkészített papírlapjai, azok most eszmélnék az elkövetett hibáikra. Most eszmél lassan a világ a wilsoni elvek valósággyá válására, amikor lázas dühöreggessel rohannak a világesemények.

Csehország ma már bajlandó volna a kisebbségek jogait és követeléseit elismerni, mikor husz éven át mást sem hirdetett, mint azt, hogy mint a legdemokratikusabb állam kisebbségeinek a legszabadabb életet biztosítja.

Ma már a számadatok letagadhatatlan tényei a maguk valóságukban hirdetik a cseh állam alakulását. Szudétánémetek, magyarok, tótok milliói tömegei élnek, minden elcseszesítési törekvés dacára. A statisztikai számok melyek minden esztendőben a cseh többség duzzadását akarták, hogy csak többet ne mondjunk, a Felvidékről világgyá kürtölni, nem voltak mások, mint számadatbeli ekvilibrista mutatványok.

És a világesemények dühöreggése közepette érik az idő a számunkra. A sok szenvedés, testvéreinkért hullatott könnyek, mintha most fátylángokká gyultak volna. Az erőszak, helyett a türelem gyümölcse kezd érlelődni. Büszkén tekinthetünk magunkra és büszkén állhatunk a világ ítélőszéke: ez a nemzet meg-szenvedte a jövőndőt.

## Filák Erzsébet újabb bűnügye került napvilágra.

**A bajai Michits ház padlásán talált gyermekhulla rejtélye megismétlődött Pécsen.**

A Michits ház padlásán talált gyermekhulla ügyében tartóztatott Filák Erzsébet újabb szenzációs fordulattal szolgált.

Ismeretes, hogy a bajai rendőrség bűnügyi osztálya Filák Erzsébetet Pécsen tartóztatata le. Az elmúlt napokban a pécsi rendőrség rádiógram útján közölte a bajai rendőrséggel, hogy Pécsen a Mária-utca 6. sz. ház padlásán, — mely házban Filák Erzsébet dr. Visy Imre szolgálatában állott, — egy rongyokba burkolt csecsemő-holttestet találtak.

A megkeresésre a rendőrség gyanuja nem is terelődhetett másra, mint a letartóztatott Filák Erzsébetre. A bűnügyi osztály azonnal ki is hallgatta a leányt, aki a feltett kérdésre azonnal beismerete,

hogy a Pécsen megtalált gyermekhullát is ő helyezte el a megjelölt ház padlásán. Tagadta, hogy műtéti beavatkozás után akart volna megszabadulni magzatától, melyet hat hónapra szült meg.

A második magzatát körülbelül hat héttel ezelőtt, március 8-ika körül helyezte el a pécsi ház padlásán az éjszakai órákban, egy fehércsikos pongyolába göngyölve.

Filák Erzsébet vakmerőségében bizonyára segítségére volt az a körülmény, hogy a Baján elrejtett csecsemő-holttestet közel két évig nem fedezték fel és így azt vélte, hogy az már feledésbe ment.

A rendőrség a kihallgatásról szóló jegyzőkönyvet még a mai nap folyamán továbbította a kir. ügyészséghez.

## A t. Ház erőviszonyai a nagyszabású törvényjavaslatok tárgyalásai során.

Most amikor a képviselőház a nemzet sorsdöntő és a nemzet jövőjét megalapozó törvényjavaslatokat fogja tárgyalni, nem érdektelen seregszemlét tartani a képviselőházban képviselt pártok és azok erőviszonyai felett.

A t. Házban összesen tizen-négy politikai párt szerepel. Nep 162. Kisgazdapárt 23, Kereszténypárt 21, Szociáldemokratapárt 11, Pártonkivüliek 9, Nemzeti Földműves és Munkáspárt 6, Szabadságpárt 5, Demokrata 1, Nemzeti Önérvényesítő Frontja 1, Kossuth-párt 1, Népakarat párt 1, Reformnemzedék 1, Egyesült Magyar Nemzeti Szocialista párt 1, Magyar Nemzeti Szocialista Párt 1.

Számszerűleg összesen 244 képviselő foglal helyet a Házban, holott a Háznak 245 tag-

ja van. Ennek az oka az, hogy Fabinyi Tihamér felsőházi taggá történt kinevezésével a pécsi mandátum sorsa még nem dőlt el.

A választás óta az erőviszonyokban alig történt eltolódás. A Nep például soraiból hat tagot törölt, de viszont négy tagot iktatott soraiba. A Kisgazdapártból hatan kiléptek, viszont a tolnai mandátummal megerősödött. A Keresztény Pártból egy kilépés tört. Viszont a Pártonkivüliek csoportja eggyel növekedett.

Érdemes még megemlíteni, hogy négy „méltóságos” képviselőből lett időközben „kegyelmes ur.” Közöttük szerepel dr. Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszter Viszont a pártvezérek listáján sem történt változás. Heten például továbbra is mint pártvezérek

szerepelnek, igaz, hogy pártjukat egyedül ők képviselik a képviselőházban.

## Városi és megyei ülések sorrendje.

A városnál és megyénél most megtartandó üléseket az alábbi sorrendben tartják meg.

Április 25. Délután 4 órák kisgyűlés a városházán. 26-án közgyűlés. Április 30-án délelőtt feltüz órák kisgyűlés a megyeházán. 11 órák közgyűlési bizottsági ülés. Május 13-án délután 4 órák közgyűlés a városházán.

## Junius első felére halasztódott az erdei üdülőiskola megnyitási ünnepsége.

Az erdei üdülőiskola megnyitási ünnepsége, mint értesültünk, junius első felére halasztódott. Az elhalasztás oka, hogy a tervezett időpontra, amikor az ünnepélyes megnyitást tervezték, Albrecht kir. herceget másirányú elfoglaltsága lehetővételem gátolja, viszont később az Eucharisztikus Kongresszus ró feladatokat a kir. hercegre.

Petri Pál m. kir. titkos tanácsos a tegnapi napon közölte dr. Alföldy József főorvossal, hogy a kir. herceg csak junius első felében jöhet le Bajára, így az iskola ünnepélyes megnyitása ez időre elhalasztódott.

## Nagy az érdeklődés Baján a gimnázium vasárnapi Tordai-emlékestje iránt.

Városszerte nagy érdeklődés előzi meg a Ciszterci Rend bajai III. Béla reál-gimnáziumának vasárnap április 24-én délutánra kitűzött gyászünnepségét, amikor az intézet nagy-növű igazgatója dr. Tordai Ányos tanügyi főtanácsos emléke előtt rója le a hála és kegyelet adóit.

Az emlékest névs programmal 5 órák kezdődik a gimnázium tornatermében és főpontja dr. Deáki Sándor tanárnak Tordai Ányos költészetéről szóló előadása lesz.

Az emlékest műsora: Chopin gyászinduló. Lovas Andor karnagy

# Kalap, ing, nyakkendő, sokni, harisnya, combiné, keztyű, retikül

nagy választékban

nagy választékban

Tel. 188. **REINHARDT** Divatcsarnokban **Baja.** Tel. 188.

## Bérmálásra

**órát, nyakláncot,  
arany és ezüstajándékot**



## PALLÓS (Pálcsics) MIKLÓS

ékszerész, órás és műtövösnél vásároljon.  
**Ezüst és Alpacka tárgyak, óra és ékszer olcsó és  
szakszerű javítása. — Baja, Erzsébet kir.-né-u. 8 sz.  
(FOGT tem. vállalat mellett.)**

vezetésével járja az intézet zenekara. Tordai Anyos költészetéről felolvas dr. Deáki Sándor. A felolvasás keretében a megboldogult műveiből:

Az én jó nagyanyámnak. A templom utca. Kolosszeum Hazamegyek Szeretnék dalolni. Kéltéményeket szavalják: Rögöczy Sándor VI. Szilágyi Miklós III. Hargittay János VII. Kugler Ottó III. és Mándi István IV. osztályu tanulók.

Tavaszi lett immár... Dal Mikes

Kelemen c. szindarabból, éneklő: Kertész Gyula VIII. o. t. Buidósó királyfiak dalát éneklők az Imre királyfi c. szinjátékából Abonyi József és Mézes Ödön VIII. o. Szentésges Jézus... induló: éneklők az ifjúsági énekkar. Tinódi részlet a II. felvonásból: előadja az ének és zenekar.

Az emlékestre a belépés díjtalan s arra utasod hívja meg Baja város tiszteletét és Tordai Anyos tisztelőit az intézet.

## Hönig Antal vette meg az árverésre került Bácsalmási Hengermalmot.

A Bácsalmási Hengermalom, mely Stein Jakab tulajdonát képezte, sokat hányattatott sorsa után a napokban megtartott árverésen 111.000 pengő vételáron Hönig Antal bácsalmási földbirtokos és malomtulajdonos birtokába került, aki a hírek szerint az országban elsőrendű hírnevet szerzett malmot le akarja bontatni.

A Bácsalmási Hengermalom fellett nem első ízben csepült le a végrehajtott kalapácsa. 1935-ben árverésen 43.000 pengő vételárért a Dunavidéki Ipari és Kereskedelmi r. t. vásárolta meg a malmot. Az utóbbi beérkezett utóajánlatok alapján 1937-ben a Bajai Takarékpénz-

tár vállalati nyugdíjpénztára 52.000 pengőért lett a malom tulajdonosa, de ez a vétel is megsemmisült a beérkezett utóajánlatok alapján. Most aztán a harmadik árverésen Hönig Antal vásárolta meg a malmot.

A malmot a kincstár közel 80.000 pengős követelése, a Bajai Takarékpénztár 50.000 pengős, az OTI 6523 pengős, Hönig Mihály 3000 és Cizmadia János budapesti lakós 3325 pengős követelése terhelte.

Az árverés ellen most már utóajánlattal nem lehet elni, legfeljebb előterjesztéssel, de az adott körülmények között arra nincs kilátás.

## Baja érintésével bejuttatják le az idén is a Frontharcos Szövetség bajnoki autó és motorversenyét.

A világháborúban elesett magyar katonák emlékére május 7 és 8-án rendezik meg 24 órás bajnoki versenyt az Országos Frontharcos Szövetség autó és motorsport osz-

tálya. A verseny az idei év legnehezebb feltételek mellett lefutandó erdőrőbájára lesz a magyar autós és motorversenyzőknek és mint ilyen az

1938. évi autó és motorkepekár bajnokság pontszerző versenye.

A start május hó 7-én, szombaton reggel 6 órakor Budapesten lesz a Hősök tere, ahonnan Kecskemét—Szeged—Baja—Pécs—Kaposvár—Szombathely—Győr—Székesfehérváron keresztül május hó 8-án, vasárnap reggel 11 órakor érkeznek vissza Budapestre és az ország határáról magukkal hozott virágokat leteszik ünnepélyes keretek között a Hősök Emlékkövére.

A versenyen 60 kilométer az előírt óratag.

Ellenőrző állomások lesznek: Szeged, Baja, Dunaföldvár, Pécs, Barcs. Bőhőnye, Kaposvár, Öreglak, Nagykánizsa, Szombathely, Magyaróvár, Veszprém, Keszthely és Székesfehérvár.

Az ellenőrző állomásokon a helyi hőbiztonságok frissítőkkel látják vendégül a versenyzőket.

## Gyönyörű tavaszi Cipők Kattarinkánál!

A verseny egész útvonalán a helyi frontharcos főcsoportok biztosítják az utmenti szolgáltatást. A kereskedelemügyi miniszter rendelkezése folytán a verseny útvonalán mentőátbeszélővel rendelkező postahivatalok permanens szolgálatot tartanak, ugyanúgy a vármegyei mentők és az összes segélyhelyek, valamint az utvonalmonti benzinkutak is.

## Fejszével támadt vejére Kelebián a harcias após.

**A törvényszék hat hónapi börtönrre ítélte.**

Március 5-én véres háboruszkodás zajlott le Kelebián Csipkó György kelebiási földműves és Androvics József között. Csipkó György mostoha leánya Boldizsár Mária vadházastársa volt Androvicsnak, aki az említett nap estéjén ittasan tért haza otthonába s ott állítólag durván viselkedett feleségével és anyósával szemben is.

Az inzultusba beleszólt Csipkó is és Androvicsot fejszéjével háromszor fejbeszujtotta. A vő azonnal összeesett és súlyosan megsérült, a harcias após pedig szándékos emberölés kísérletének büntetével a törvényszék elé került.

A tegnapi főtárgyaláson Csipkó azzal védekezett, hogy a véres ese-

ményeket Androvics József provokálta ki, aki hazatértekor nyomban azzal kezdte, hogy nem kell neki a felesége, mert van már helyette fiatalabb, aki lány is.

Szó-zót követelt, a vő megütötte feleségét, majd anyósát is bántalmazta, aki áldott állapotban volt és Csipkó ezért ragadott fejszét.

A sértett és a tanúk kihallgatása során azonban Csipkónak nem sikerült állításait bizonyítani és a törvényszék hat hónapi börtönbüntetésre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

— Leszakította ujjait a gép. Kiskunhalason a téglagyárbán Ambrus Lajos 21 éves fiatalember üzemközben tisztította a gépet, mely elkapta a kezét és ujjait leszakította.

## BALATONGYÖNGYE a Balaton gyöngye! Ott vegyen villateltket

(Almádival összeépülve)

Strandfürdő és vasutállomás mellett, kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Mesko Illes** fanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, haszonbérleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

**Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.**

# Leányoknak, fiuknak bérmlásra

## Bacsányi József ékszerész, órás és műtövös Baja

nyaklánc óra és ékszerajándékok  
a legnagyobb választékban

Tóth Kálmán tér (Plébánia templom mellett.)

### Autó és kerékpár karambolja az Erzsébet királyné utcában.

Szerencsés kimenetelű karambol zojlott le tegnap után az Erzsébet királyné utcában.

Egy autó, melyet Schleicher István Szentjános-utca 8. szám alatti lakos vezetett, elütötte Szarka István Kálmán király ut 20. szám alatti lakó hajóácsot, aki kerékpárján haladt.

A karambol következtében csak a kerékpár ment tönkre.

A rendőrség az eljárást megindította.

— **Ülő életmód** következtében jelentkező bajoknak, különösen renyhe bélműködésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál, reggelként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel igen jó eredményeket lehet elérni. Kérdezz meg orvosát!

— **Házasság.** Jómegjelenésű javorkorbelt állásban levő magas less üzleml ember hozzá illő vagyos gyermektelen nőt üzletnyitáshoz keres. Levelek „Keresztény” jellegre a kiadóban.

— **Malálozás.** Mely gyász érte Turmezey István bácsalmási főjegyző családját. Mihálovits Sándor ny. községi vezetőjegyző, Turmezey István testvorbátyja rövid ideig tartó betegeskedés után 57 éves korában Kalmáron váratlanul elhunyt.

— **Hamis járlatlevélért elítelték egy mélykúti földművest.** Gömöri István 45 éves mélykúti földműves novemberben Novok Rostás Kálmánától 9 darab malacot vett át felesnevelésre. Közben a malacokat mint saját nevelésűt eladta s a járlatlevelet is így állította ki. A törvényszék közökirat hamisítás vétségéért 30 pengő pénz büntetésre ítélte, de az ítélet végrehajtását 3 évi próbaidőre felfüggesztették.

— **Egy pengőért megülte az édesanyját.** Szeged közelében Kovács G. Gáspár 26 éves legény italtalan állított haza a tanyájukra s édesanyját, mivel az nem tudott neki pénzt adni, hogy tovább dorbézolhasson, egy pengő miatt konyhahéssal agyonszúrta. A beállítás gyilkosság után a legény visszament a kocsmába s a csendőrök ott tartóztatták le.

— **Száz ember dolgozik az utépitési földmunkákúál.** Az állami inszengényhító alap terhére Bácsalmáson, Bálmonostoron és Tompa közelében száz ember végzi az utépitési földmunkákat. Az utépitések már befejezés előtt állanak.

— **A bácskai papság köréből.** Zichy Gyula gróf, kalocsai érsek, a hosszabb ideje betegeskedő Szabó Árpád dávodai plébánost, saját kérésére nyugdíjazta s helyére Crár Menyhértet a dávodai plébániára vicarius oconomusnak nevezte ki.

— **Huszonnyolc ügy a város közgyűlésén.** Baja város kedd délutánra összehívott rendes közgyűlés huszonnyolc ügyet tárgyal. Titkos szavazással ekkor választják meg a közigazgatási bizottság, a pénzügyi bizottság 1—1 tagját és ujjáalakítják a tanácskollai felügyelő bizottságot.

— **Fegyver és egyenruha a javadalmi ellenőröknek.** A város közgyűlésén szerepel a javadalmi hivatalhoz felveendő tíz kíségítő munkaerő ügy és az ellenőrök fegyverrel, valamint egyenruhával való ellátása. A mult tapasztalatai ugyanis azt mutatják, hogy az ellenőröknek gyakran kell az inzultások veszélyével számolniok.

— **Versenytárgyalás.** A bajai szentferencrudi zárda nagyobb mérvű tatarozási munkálatokba kezd. Keri azért a helybeli kőműves vállalkozókat, hogy ajánlatukat lehetőleg személyesen mielőbb tegyék meg és pedig hétfői és csütörtöki napokon, d. e. 9 és 11 óra között közvellenül a házlónöknök. Bajai Ferencrendiek.

## HÍREK

— **Május 3-án lesz a Bács-megyei Ovónői Szakosztály közgyűlése.** A Csonka Bácsbodrogvármegyei Általános Tanitói Egyesület Ovónői Szakosztálya május 3-án délelőtt 9 órakor Kalmáron tartja rendes közgyűlését.

## URÁNIA

Szombaton, vasárnap és hétfőn

3 napig mutatjuk be

Gaál Franci első Amerikában készült filmjét

## Kalóz kisasszony

Az amerikai nagy szabadságharc éposza 20 fejezetben.

Főszereplők:

Gaál Franci, Frederic March

Csak hirdató kiegészítés

**JÉGSZEKRÉNY,  
ÉTELSZEKRÉNY,  
ÉTELBORITÓ,  
SZUNYOGHÁLÓ  
UTRY-gyártmány,  
emelőgva tartós, szép és olcsó  
KAPHATÓ**  
Baja, Erzsébet kir. u. 38 szám  
Telefon 280.

— **Ha gyomrát elrontotta, igyék azonnal egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel, mert ez az emésztésatorna tartalmaz gyorsan feloldja és biztosan levezeti, az bélműködést elrendezi, az anyagcsereét fokozza és friss közérzetet teremt. Kérdezz meg orvosát.**

## SPORT.

**A vasárnapi mérkőzések bíróküldése.**

Baja:  
MTE—Bácska Bencze  
Kalocsa:  
KSC—BSK Firányi  
Szehszárd:  
TSE—BMTE Koller  
Bácsalmás:  
MOVE—BSE Csik  
Dombóvár:  
NSE—DVOGE Budapestről.

Baján a KAC—Turul mérkőzés elmarad, mivel egyelőre a KAC ot törölte az alszövetség.

A Bácska feladta pályaválasztói jogát a Mohácsi TE nek, így Baján nem lesz mérkőzés.

A fentiek miatt most már váltózás történt a bíróküldésben is. Kalocsára Firányi helyett Bencze megy. Az MTE—Bácska mérkőzést Frontich vezeti. Bácsalmásra Csik helyett Szlanyinka lett kiküldve a BSE mérkőzésre.

## Megnyilt

A  
**KISS FOTO-SALON**

BAJÁN, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ UTCA 6 SZÁM ALATT.

SPECIALIS GYERMEKFELVÉ  
TELEK. — AMATEUR CIKKEK  
ELADÁSA. — AMATEUR KÉPEK  
SZAKSZERŰ KIDOLGOZÁSA.

# VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

TERMÉSZETES  
GYÓGYSZERE  
A  
VILÁGHIRŰ

**Salvator-  
forrás**  
gyógyvize  
könnyű --- vasmentes  
jó ízű.

*Kérdezze meg orvosát!*  
Mindenütt kapható!  
Lerakat Baján:  
STAMPFL JENŐ cégnél.

A bajai kir. járásbírósg mint teleklönyvi hatóság.

18768—1937 szám.

## Árverési hirdetmény-kivonat.

Özv. Dallmann Györgyné végrehajtónak dr. Mészöly Miklós végrehajtást szemvédő ellen indított végrehajtási ügyében a teleklönyvi hatóság végrehajtási árverést 500 P. 40 fill. tökélekvétel és járuléka továbbá a csatlakoztatónak kimondott Bank és Kereskedelmi Rt. végrehajtatóinak 2100 P. tökéle és jár. MÁV. végrehajtatóinak 289 Pengő 44 fillér, dr. Hajós Zoltánnak 371 Pengő 46 f Dely Gézának 700 pengő tökélekvétel és járuléka behajtása végett a Baja városban fekvő s a bajai 1086 számú betétben A I. 1—2 sorszám, 5587, 5588 hrszámú 1565 □-öl szülő, 200 □-öl szántó hatkilenced rész illetőségnek a kikialtási ára 954 pengő; fedezeti vételár: a MÁV. végrehajtatóval szemben 4980 pengő, Dallmann Györgynével szemben: 5017 pengő 44 f a bajai 5660 számú betétben A I. 1—2 sorszám, 5071—1—c—2 hrszú 44 □-öl szántó és 5071—2—a—2 hrszú 02 □-öl kertnek kikialtási ára: 1 pengő 75 fillér, fedezeti vételár: özv. Dallmann Györgynével szemben: 610 pengő, a bajai 6480 számú betétben A I. 1—4 sorszáma 3151—1 hrszámú, 1000 □-öl szántó, 5151/2 hrszú 375 □-öl kert 5182 hrsz. 1221 □-öl szántó, 5183—2 hrszú 1 hold 133 □-öl rét 5213—2 hrsz 546 □-öl kert, kikialtási ára: 2957 P. fedezeti vételára: 1. dr. Hajós Zoltánnal szemben 9144 2 MÁV-val szemben 9604 3 Dely Gézával szemben 9900, 4 özv. Dallmann Györgynével szemben 10.000 Pengő, u. a. betétben A II. 1. 2 sorszám, 5158 hrsz. 434 □-öl kert, 5214 hrsz. 494 □-öl kertnél a kikialtási ára: 665 P. fedezeti vételár: 1. dr. Hajós Zoltánnal szemben 3956, 2. MÁV-val szemben 4216, 3. Dely Gézával szemben 4326 4 özv. Dallmann Györgynével szemben 4630 P. u. a. betétben A III. 1 sorszám, 5215 hrszám 706 □-öl kert kikialtási ára 253 P. 50 fillér, fedezeti vételár: 1. dr. Hajós Zoltánnal szemben 988, 2. MÁV-val szemben 1060, 3. Dely Gézával szemben 1256 P. elrendelle.

Az árverést 1938. évi május hó 10. napján déli 3 órakor a teleklönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4 sz. 28. ajtó foglalk. megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a megállapított fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el a csatlakoztatással szemben.

Az árverelni szándékozók kötelesek bantpenzül a kikialtási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírossal a kikialtástól letenni, hogy a bantpenznek elegendes bírói letétbe helyezéséről kiállított

leteli elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t. c. 147, 150., 170. §§.; 1908 : LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikialtási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikialtási ár százalékáig szerint megállapított bantpenzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegyesíteni (1908 : LXI. 25. §.).

Baja 1937. évi december hó 31-én

Pogonyi s. k.

kir. jbiró.

A kiadmány hitelül:

Hallósy Magda

kiadó

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

Jókarban levő ablakok  
kaphatók Pázmány-u. 1.

**Ön is** leteszi gondját, ha  
homlozatát SEMPER-  
NOVA nemes vakolattal készíti.

OLCSÓ és TARTÓS.

Bácsme gyvei képviselet PUSKÁS  
Pázmány u. 1.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú  
ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Egy jókarban levő

# ZONGORA

olcsón eladó.

Bővebbet Dobszay Elek  
vendéglőjében.

Fizessen elő

a BAJA-BÁCSKARA.

## Tavaszi játékok

nagy  
választékban

UTRY PÁL FIAI

cégnél szerezhető be.  
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

## Schaffler Antal

kárpitos, diszító és  
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és  
paplanos ipar minden ágát főke-  
letesen műveli.

**K e r a m i t**  
**Egyszerű cement**  
**Diszes mintás**  
**M o s a i k**  
**M e t t l a c h i**  
**C s e m p e**

# burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö  
sírkeresztek.

**Piramisok, Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb  
árban szerezhető be

**Grünhut és Tsa** téglá és cementárugyárban  
Baja, Telefon 160.

# Tartóshullám és hajfestés mestere

# Kemény

hölgyfodrász

# Nemzeti Szálló Kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## yomatványok

BÁLI MEGHIVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHIVÓK

olcsón  
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

Megrendelésre házhöz szállítunk :

# Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1<sup>a</sup> száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás :

# Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda :  
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep :  
Szt. Jánosí ut.